



### Küldöttgyűlés

### ELTE BGGyK HÖK

2022. február 14. 20:00

### MS Teams felület

**Jelenlévők:** 18 fő: Horváth Sára Tekla, Kóbor Noémi, Papp Zsófia, Hajdu Zsófia, Klauz Gréta, Farkas Kinga Dorka, Horváth Réka, Csató Ferenc, Kakas Dorottya, Tóth Klára, Ranga Lilla, Kollárik Blanka, Horváth Angéla, Jáger Vivien Napsugár, Monoki Fanni, Rus Daniella, Váradi Erzsébet Julianna, Fekete Tamara

**Mandátummal rendelkezők:** 9 fő

**Kimentés kért:** Harangozó Ágnes, Hábencius Liza

**Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben:** Hajdu Zsófia, Klauz Gréta

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes. 9 fő mandátummal rendelkező fő van jelen és 2 küldöttgyűlési tag nem vesz részt az ülésen, mivel kimentést kért.

**Jegyzőkönyvvezető:** Klauz Gréta

Horváth Sára Tekla 20 óra 06 perckor megnyitja a küldöttgyűlési ülést.

### Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:

1. Aktualitások
2. Beszámolók
3. Tisztségviselők megválasztása
  - Esélyegyenlőségi referens
  - Főszerkesztő
  - Seniorkoordinátor
4. Egyebek

#### 1. Aktualitások

**Horváth Sára (BGGYK HÖK elnöke)** jelzi a küldöttgyűlés tagjai felé, hogy közvetítsék a hallgatók felé, miszerint az Ecséri úti épület B épületének 4. emeletén biztosítanak termet, illetve számítógépet az online órákra való bekapcsolódáshoz.

**Horváth Sára** felhívja a jelenlévők figyelmét, hogy február 17-én csütörtökön kerül megrendezésre a TÓK-kal és TTK-val közösen a farsangi rendezvény, kéri a jelenlévőket, hogy népszerűsítsék az eseményt.



## 2. Tisztségviselők beszámolója

*Klauz Gréta (Ellenőrző Bizottsági tag)* szóban beszámol a Küldöttgyűlés felé a január havi tevékenységekről.

**Az Ellenőrző Bizottság január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

A Küldöttgyűlés tagjai előzetesen megismerték a tisztségviselők január havi beszámolóit, ezekkel kapcsolatban nem érkezett plusz kérdés vagy panasz.

**Az Elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**A Gazdasági referens január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**A Szociális bizottsági elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**A Tanulmányi bizottsági elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**Az Esélyegyenlőségi referens január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**A Kollégiumi referens január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 igen, 1 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**A Kommunikációs bizottsági elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**A Külügyi bizottsági elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**A Rendezvényszervező bizottsági elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**A Rendezvényszervező asszisztens január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**A Seniorkoordinátor január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás arányban elfogadta.**



**A Főszerkesztő január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**A Tudományos ügyekért felelős megbízott január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányban elfogadta.**

**3. Tisztségviselők megválasztása**

*Horváth Sára* megkérdezi a pályázókat, hogy szeretnék-e kiegészíteni a pályázatukat. Gönczi Dorina nem tud jelen lenni az ülésen, Fekete Tamara, Váradi Erzsébet, Horváth Angéla nem kívánja kiegészíteni a benyújtott pályázatot. A tisztségviselők megválasztása az ELTE szavazó rendszerén keresztül történik.

**Fekete Tamara 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazati arányban kerül megválasztásra Esélyegyenlőségi referens tisztségre.**

**Varga Erzsébet Julianna 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazati arányban kerül megválasztásra Seniorkoordinátor tisztségre.**

**Gönczi Dorina 3 , Horváth Angéla 6 szavazati arányban, Horváth Angéla kerül megválasztásra Főszerkesztő tisztségre.**

**4. Egyebek**

*Klauz Gréta* felszólítja a küldöttgyűlési tagokat, hogy minél hamarabb adják le a vagyonynyilatkozatokat a kari HÖK irodába.

*Horváth Sára* tájékoztatja a küldöttgyűlési tagokat, hogy a Kari Ösztöndíj Bizottságba (KÖB) 2 főt kell delegálni, javasolja Rus Daniellát és Fekete Tamarát tagnak.

*Horváth Sára* megválaszolja a kérdőívre beérkezett kérdéseket.

Az elnök, Horváth Sára Tekla 20 óra 38 perckor lezárja az ülést.

Horváth Sára tekla

Hajdu Zsófia

HÖK-elnök

P.H.

Ellenőrző Bizottság Elnök

Klauz Gréta

Jegyzőkönyvvezető

2022.02.15.